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Програм манифестације  
КУЛТУРНО ЛЕТО  
у Младеновцу 2023. године
Датум: 23. август 
Време: 19,00 сати 
Место: Музеј Града Београда – одељење Младеновац 
Програм: Отварање изложбе слика и промоција  
публикације „Варта и његова сликарска породица  
Миодрага Вартабедијана – Варте” 

Датум: 24. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: Сусрети фолклора дечјих ансамбала 

Датум: 25. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: VII Балкански сусрети – отварање 

Датум: 26. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: VII Балкански сусрети – друго вече 

Датум: 27. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: VII Балкански сусрети – треће вече 

Датум: 2. септембар 
Време: 19,00 сати 
Место: Порта Цркве Св. Ђорђе у Рабровцу 
Програм: Манифестација „Прело“ 

Датум: 9. септембар 
Време: 14,00 сати 
Место: Двориште компаније „Библи“ у Пружатовцу 
Програм: Манифестација „Космајски казан“ 
Организатор: Компанија „Библи“ Пружатовац  
и МЗ Пружатовац 

Датум: 19. септембар 
Време: 19,00 сати 
Место: Музеј Града Београда – Одељење у Младеновцу 
Програм: Изложба слика историчара уметности и ликовног  
критичара Радише Маринковића 

Датум: 19. септембар 
Време: 19,30 сати 
Место: Музеј Града Београда – Одељење у Младеновцу 
Програм: Промоција публикације „Ликовни живот  
у Младеновцу 1993-2023“ аутора Радише Маринковић
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У септембру почиње пријава 
за замену столарије 
 

После огромног интересовања грађана, почетком септембра почиње 
пријављивање грађана за субвенције за замену дотрајале столарије, 
котлова и постављање изолације. Посебна саветница за енергетску 
ефикасност у Министарству рударства и енергетике Маја Вукадино-
вић рекла је да је процедура за пријављивање грађана једноставна 
и да нема промена у односу на претходне године. 
- Ми очекујемо да већ у првој недељи септембра буде расписан јавни 
позив за грађане. То грађани могу да прате на интернет страници 
јединица локалне самоуправе. Такође, могу да оду у саму општину. 
Могу позвати и Министарство. Од грађана се очекује само да попуне 
образац где треба да наведу податке о свом домаћинству, затим да 
наведу мере за које намеравају да аплицирају - навела је Маја Ву-
кадиновић. 
Додала је да је потребно да подносиоци пријаве морају бити влас-
ници објекта, а уколико нису власници, потребно је да добију писану 
сагласност власника, а потребно је доставити и рачун за струју за пре-
тходни месец у којем се види да је потрошња струје била најмање 
30 киловата. 
Маја Вукадиновић је навела да могу да конкуришу сви грађани, без 
обзира на то да ли живе у кућама или стамбеним зградама, а да је 
потребно да објекат буде настањен, да није реч о викендицама. 
Грађани ће моћи да конкуришу за замену столарије и котлова, изо-
лацију, а први пут може да се конкурише и за више мера, а не само 
за појединачне. 
- Постоји могућност да се конкурише за појединачну меру, када ће 
ниво субвенција бити нижи, до 50 процената. Па смо ми, имајући у 
виду велику заинтересованост грађана хтели да испромовишемо тај 
програм тако што смо предвидели виши проценат субвенције уко-
лико се неко пријави за више различитих мера - навела је Вукади-
новићева.  
Субвенције за више мера и до 65 одсто 
Објаснила је да ће, уколико се неко пријави за замену столарије и 
изолацију, остварити субвенције до 55 одсто, а ако се уз то уграде со-
ларни панели или колектори, субвенције ће износити до 65 одсто. 
Маја Вукадиновић је навела да се ове године пријавила 131 локална 
самоуправа, а да њихово пријављивање зависи од средстава која су 
определиле за ту намену. Додала је како у Београду у програм нису 
ушле само три општине – Нови Београд, Чукарица и Савски венац и 
да су обећале да ће се пријавити на наредном конкурсу. 
Говорећи о жалбама, Маја Вукадиновић је навела да грађани који 
нису задовољни могу да се жале комисијама у локалним самоупра-
вама, а да им на располагању стоји и Министарство рударства и енер-
гетике. Напоменула је да очекују велики одзив, као и да ће грађани 
за субвенције моћи да се пријаве током целе године. 

 Позив за пописиваче  
Јавни позив (конкурс) за пријављивање кандидата за пописиваче објав-
љује се 15. августа 2023. године у 8.00 часова на веб-сајту Завода 
(stat.gov.rs) и сајту Пописа (popispoljoprivrede.stat.gov.rs), као и у сред-
ствима јавног информисања. 
Грађани који су заинтресовани за рад у Попису у својству пописивача 
могу да се пријаве искључиво попуњавањем електронске пријаве на по-
менутим сајтовима, од 15. августа (од 8.00 часова) до 21. августа (до 20.00 
часова) 2023. године.  
Услови које кандидати треба да испуне су следећи: 
– држављанство Републике Србије, 
– пребивалиште или пријављено боравиште у Републици Србији; 
– најмање 18 година старости у тренутку попуњавања пријаве; 
– стечено најмање трогодишње средње образовање; 
– да кандидат није осуђиван, да против њега није покренута истрага и да 
се против њега не води кривични поступак. 
Подразумева се познавање рада на рачунару (MS Office, интернет) и мо-
гућност приступа интернету током периода ангажовања. 
Процес селекције пријављених кандидата се врши у три фазе: 
1. Избор пријављених кандидата за пописиваче за предају документације 
и интервју; 
2. Рангирање према бодовима оствареним приликом пријаве и на ин-
тервјуу; 
3. Селекција након оствареног успеха на обуци. 

 
Промене на возачким дозволама 
Kо има Б категорију, убудуће ће важити нова правила. Измене Закона о 
безбедности саобраћаја на путевима доносе значајне новости у разним 
категоријама, а то се односи и на возачке дозволе. Прва важна промена 
јесте да ће бити снижена старосна граница за професионалне возаче, па 
ће тако бити могуће да се за волан камиона седне и са навршених 18 го-
дина. Возачи који имају Б категорију, а који желе да положе за мотоцикл 
морају да добију прво пробну возачку за ту категорију. Дакле, ако најав-
љене измене буду усвојене у Скупштини, возачима који имају положен 
возачки испит за АМ или Б категорију, биће издата пуна, а не пробна воз-
ачка за категорије А, А1 и А2. 
Процењује се да у Србији има 20.000 возача мање од реалних потреба, а 
податак који посебно брине јесте да је просечна старост запослених про-
фесионалних возача у друмском саобраћају чак 55 година! Зато су над-
лежни у нашој земљи одлучили да снизе границу за добијање дозволе 
за вожњу камиона и аутобуса као покушај да се заштити општи интерес, 
односно да се спречи да велики број младих људи овај посао обавља у 
страним земљама. 
Kонкретно, граница за Ц, ЦЕ и Д1 категорију биће спуштена са 21 на 18 го-
дина, наравно под условом да је кандидат за добијање дозволе претход-
но добио Сертификат о професионалној компетенцији (ЦПЦ). За ауто-
бусе, односно категорије Д и ДЕ моћи ће да се добије дозвола са 21 на-
вршеном годином, уз положен испит ЦПЦ, дакле граница је и ту спуш-
тена за три године. Да ли ће ове промене, које су тражила готово сва удру-
жења превозника донети жељени ефекат, показаће време. Тренутна си-
туација је таква да годишње само 700 возача поднесе пријаву за стицање 
ЦПЦ сертификата, што је апсолутно недовољно. Такође, уколико најав-
љене измене прођу скупштинску процедуру, биће пооштрена казна за 
непоштовање знака „обавезан смер” за теретна возила која су у транзиту 
кроз Србију. Ова мера уводи се како би се стало на пут онима који избе-
гавају коришћење аутопута због наплате путарине (износ путарине за те-
ретна возила од Суботице до Прешева тренутно износи 14.470 динара), 
већ користе путеве нижег реда као алтернативу. Нова казна износиће 
50.000 динара, односно 25.000 динара уколико се плати у року од осам 
дана. Нови предлог закона је изнуђен и граница старости возача сведена 
је на најнижу границу. Како другачије тумачити иницијативу да камион 
са приколицом од 40 и више тона вози дечко од 18 година а да за управ-
љачем у градском саобраћају или линијама аутобуских превозника седи 
тинејџер од 21 годину. Предлагач закона би, по нашем мишљењу, требао 
добро да размисли! 
 
Жељко Мутавџић 
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О „Јагњијади” из другог угла  
Манифестација Јагњијада која је трајала од 21. 
ог до 23. јула завршена је после три дана, а ми 
смо разговарали са водитељком програма Ал-
ександром Стевановић. 
Из вашег угла каква је била овогодишња Јагњијада? 
- Манифестација Јагњијада је ове године протекла 
у најбољем реду, надамо се следећој манифес-
тацији која ће бити много боља, много посећенија, 
имали смо пар пропуста. Прва два дана смо има-
ли лоше време, а треће вече када је наступала 
Снежана Ђуришић провод, храна и пиће су били 
одлични.  
Да ли је требало да буде више учесника по вашем 
мишљењу? 
- Требало је да буде неких учесника мање неких 
више зависи од програма, али све ћемо то наред-
не године решити. 
Ко је на Вас оставио најбољи утисак током ма-
нифестације? 
- Снежана Ђуришић, ипак је она наша велика 
естрадна звезда коју народ воли да слуша и мис-
лим да је она направила највећу атмосферу као и 
Ера Ојданић која је народски човек.  
Док сте спремали манифестацију да ли је било 
непредвиђених ситуација и недостатака? 
- Непредвиђена ситуација су биле олује, а све 
остало је протекло у најбољем реду. 
Да сте ви били у организацији Јагњијаде шта 
бисте урадили другачије? 
- Другачији програм мислим да други дан поред 
дечије представе могли смо да убацимо много 
више активности за децу и мислим да би тада 
посећеност била много већа. 
Зашто је била пауза од 10 година од последње 
Јагњијаде? 
- После 10 година ми смо се дофоворили, Марко 
Милојевић је основао удружење решио је да опет 
крене са Јагњијадом 
Ко је дошао на идеју да Ви водите програм и да 
ли планирате у будућности да се бавите води-
тељским послом? 
- Ја сам завршила туризам, а Марко Милојевић 
организатор је био иницијатор свега тога да ја 
кренем да му помогнем око медијских наступа и 
онда смо заједнички дошли на идеју да ја водим 
програм. Пошто до сада никад то нисам радила 
прво вече сам била уплашена, збуњена али сам се 
трудила да се то не примети. А што се тиче бав-
љења водитељским послом све је могуће. 
Да ли бисте волели и наредну Јагњијаду да води-
те? 
- Да Јањило је моје село које ја јако волим и увек 
ћу бити ту за сваку Јагњијаду. 
Поред Јагњијаде је'л постојала нека манифес-
тација још коју сте водили? 
- Док сам студирала туризам била је додела неких 
слагалица манифестација али то није била мани-
фестација овог карактера и није био то тај интен-
зитет као на Јагњијади. 
Шта вам је донело ово искуство у пословном и 
приватном животу? 
- Ослободила сам се јавног насупа, победила сам 
трему, једно ново искуство, нисам имала до сада 
овакав јавни наступ. 

Шта бисте поручили читаоцима „Младеновач-
ког гласа” да је Јагњијада за 2-3 дана зашто би 
требало да дођу на ову манифестацију? 
- Наш народ после пандемије Короне доста се 
повукао, ми нисмо такав народ и мислим да треба 
времена да се поново врати у нормалу. Позивам 
их да посете сваку манифестацију јер свака мани-
фестација има своју чар и свака је један сценарио 
за себе. 
 
Разговарали и са Марком Милојевићем органи-
затором Јагњијаде : 
Како бисте оценили Јагњијаду од 1. до 10 ? 
- Оценићу је са 9 мислим да је све било ок, али 
треба да буде још боље . Већина мештана из села 
се укључила у организацију. 
Да ли је манифестација испунила твоја очеки-
вања и у броју посетилаца и у самом програму? 
- У броју посетилаца прва два дана манифестација 
није испунила очекивања због временских услова. 
Трећег дана манифестације је било око 10.000 
људи и задовољни смо са организацијом. Сада смо 
почели да се спремамо за следећу годину и да 
оборимо све рекорде. 
Што се тиче новчаних средстава, пошто верујем 
да је било тешко обезбедити средства да ли сте 
ту имали неку помоћ? 
- Јесмо. Општина Младеновац је покровитељ и 
генерални спонзор манифестације и без Општине 
не бисмо могли да направимо манифестацију ка-
кву смо направили. Такође Општина је помогла и 
у организацији самог програма манифестације па 
смо тако имали наступе фолклорних ансамбала, 
позоришне представе за децу....  
Да ли је било гостију са стране? 
- Да, јесте, највише из Београда и Новог Сада и 
највише је било младих. Њихови утисци су пози-
тивни . 
На који начин треба унапредити наредну Јаг-
њијаду? 
- Смештајни капацитет за госте који долазе са 
стране то нам је циљ за следећу годину да пружи-
мо посетиоцима комплетну услугу. 
Имали смо прилике да Вас гледамо на телевизији, 
слушамо на радију па да ли планирате да се 
бавите медијским послом и да ли планирате да 
имате већу помоћ у организацији? 
- Ми смо већ почели да се спремамо за следећу 
јагњијаду, чека нас доста рада и позивамо све 
читаоце да нам дају своје предлоге. Налазимо се 
на 50 минута вожње од Београда, близу је Космај 
и треба искористити потенцијал Јагњила.Ово је 
битно за мештане Јагњила, на овој манифестацији 
се промовишу домаћа пића, јела од јагњетине...  
За крај коју поруку би дао читаоцима, шта је то 
што би ти њима рекао да их привучеш да дођу 
на манифестацију, а нису били ове године?  
- Јагњијада је народна манифестација, то је део 
наше културе, обичаја. Велики број људи из света 
долази у Гучу и друге догађаје и ми смо као народ 
познати као гостопримљиви. Циљ нам је да сле-
деће године имамо више посетилаца са стране. 
Ове године смо имали две екипе из Словеније, 
Црне Горе, Републике Српске, Шведске. 
 
Разговор водила: 
Нина Војиновић Ђорђевић 

Аронија - као лек 
 
Аронију многи сматрају најздравијим воћем на 
свету, будући да пружа више здравствених кори-
сти него било која друга супер-намирница. Ово 
супер-воће потиче из Северне Америке, али се 
данас узгаја и цени широм света. Аронија има 
мало калорија и масти. 100 г свежих бобица аро-
није носи око 50 калорија. Ипак, оне су један од 
најбогатијих извора антиоксидантних флаво-
ноида антоцијанина међу жбунастим бобицама. 
Такође, аронија садржи импресиван ниво мине-
рала и витамина. Осим тога, кора овог бобича-
стог воћа је такође добар извор дијететских вла-
кана. Црна аронија се састоји од значајно висо-
ких количина фенолних флавоноида, под нази-
вом антоцијани. Укупан садржај антоцијанина 
је 1480 мг на 100 г свежих бобица ароније, а кон-
центрација проантоцијанидина је 664 мг на 100 
г. Редовно конзумирање бобица пружа потен-
цијалне здравствене предности против рака, ста-
рења и неуролошких обољења, упале, дијабетеса 
и бактеријских инфекција. Аронија је такође бо-
гата антиоксидантним флавоноидима, као што 
су каротен, лутеин и зеаксантин. Ово бобичасто 
воће је такође добар извор многих антиокси-
дантних витамина, попут витамина Ц, витами-
на А, витамина Е, бета-каротена и фолата; и ми-
нералима као што су: калијум, гвожђе, манган. 
100 г свеже ароније садржи око 35% дневно пре-
порученог уноса за витамин Ц. Можете узгајати 
аронију у вашем кућном врту и уживати у 
својим, свежим бобицама ароније. Бобице ће би-
ти зреле крајем лета или почетком јесени. Тада 
их можете јести свеже са грма, сирове или пре-
рађене на много различитих начина. Такође, мо-
жете осушити или замрзнути бобице ароније за 
каснију употребу. Свежа, сушена или замрзнута 
аронија може да се користи на много различитих 
начина. Тако постоји аронија у праху, сок од аро-
није, вино од ароније, џем од ароније и др.  
Бобице сибирске ароније су богат извор анти-
оксиданаса, и то пре свега антоцијана. Из тог раз-
лога се нарочито сибирска аронија цени као не-
вероватан природни лек за многе болести и ста-
ња. Аронија као лек има низ предности, пре све-
га, захваљујући свом антиоксидативном, про-
тив-упалном и антибактеријском дејству. Позна-
та као ''супер-намирница'', аронија може да се ко-
ристи за побољшање општег здравственог стања 
и за спречавање ризика од настанка многих бо-
лести. Аронија има мало калорија и масти, а 
садржи дијететска влакна и обиље хранљивих 
материја. Аронија вас дуже држи ситим и по-
бољшава ваше целокупно здравље, што утиче 
повољно на мршављење. 
Kао што је већ поменуто, аронија је богата 
дијететским влакнима, што значи да олакшава 
несметано варење, побољшавајући кретање хра-
не кроз црева. Влакна могу да помогну против за-
твора, дијареје, грчева, надимања и желудачних 
тегоба. Органска једињења садржана у аронији  
такође штите црева од опасних бактерија, због 
својих антиоксидативних и имуно-побољша-
вајућих активности. Истраживања су повезала 
аронију и њихов садржај антоцијанина директ-
но са смањењем ризика од настанка рака дебелог 
црева. 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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Савети за пољопривреднике    

Cydia pomonella -  
Јабукин смотавац 
 
Јабучни смотавац представља економски најзначајнију штеточину 
јабуке. Распрострањена је готово у свим воћњацима у нашој земљи. 
Уколико се не спроводе адекватне мере сузбијања ове штеточине, 
штете могу износити и пар година. Уколико се не спроводе 
адекватне мере сузбијања ове штеточине, штете могу износити и 
100 %. Има две до три генерације годишње. Презимљава у стадијуму 
одрасле ларве у белом кокону испод коре дрвета (дебла или гране). 
Такође, ларве могу презимети и у складиштима унете са црвљивим 
плодовима, увучене у дрвене амбалаже, као и у дрвећу, стабљикама 
корова, малчу, итд. 
Гусенице прелазе у стадијум лутке током априла месеца кад по-
чиње цветање, а другом половином априла и почетком маја у пе-
риоду када опадају латице појављују се први лептири који излећу 
из кокона, најчешће у јутарњим часовима. Дужина живота лептира 
прве генерације зависи од временских услова, пре свега од темпе-
ратуре ваздуха, и траје недељу до две дана. Уколико је хладније, 
лептир живи до четири недеље. Уколико је током два узастопна 
дана температура преко 18ºЦ, долази до копулације. Парење се 
најчешће одвија у вечерњим часовима. Полагање јаја траје 6-14 
дана, у зависности од температуре. Женка појединачно полаже до 
100 беличасто провидних јаја на плод, лист или младар. Ембри-
онално развиће траје 6-12 дана, у зависности од температуре. Kроз 
провидни слој јајног хориона могу се уочити 4 развојне фазе ларве: 
1. свеже положено јаје - први дан, 2. бели ореол - 2-4 дан, 3. црвени 
ореол - 5-7 дан, 4. црна глава - 8-10 дан. Након тога из јајета се пиле 
гусенице. Kод нас је то обично крајем маја и почетком јуна месеца. 
Развиће гусенице траје око четири недеље. Гусенице првог ступња 
се убушују у плод, најчешће на местима где се додирују два плода, 
лист и плод или поред петељке или чашице. Хране се испод 
епидермиса. Гусеница другог ступња се убушује у месо плода и 
прави тунеле, остављајући за собом измет. Убушује се до семене 
кућице где се хране семенком јабуке. Исхрана семенком је не-
опходна за успешан завршетак развића. У један плод може се 
убушити и више ларви. Гусеница петог ступња излази из плода и 
помоћу свилене нити спушта се на земљу. Затим се пење према 
основи стабла где формира беличаст кокон испод коре. Стадијум 
лутке траје 10-21 дан, у зависности од температуре. Лет друге 

генерације лептира почиње почетком јула месеца, и све развојне 
фазе углавном трају краће од фаза у првој генерацији. Такође, због 
различитог времена развића и излетања долази до преклапања 
генерација. Почетком августа месеца формирају се лутке друге 
генерације. Оне обично презиме, али се топлих година развије и 
трећа генерација. На плодовима јабуке уочавају се оштећења. На 
месту убушивања, види се црвенкасто-смеђи измет. Ако гусеница 
угине у овој фази, види се само црвенкасти ореол око места убу-
шивања. Уколико гусеница дође до семене кућице плода и поједе 
семенку, плод превремено опада.  
Црвљиви плодови губе на квалитету, непогодни су за чување и 
складиштење. На месту убушивања долази до појаве гљивичних 
обољења, као што су: зелена плесан, горка, црне, бела и сива трулеж. 
Праћење јабучног смотавца: Постоји више начина за израчунавање 
суме ефективних температура јабучног смотавца. Kод већине мо-
дела је заједничко да је доњи праг развоја 10 °Ц, а горњи праг 31,1°Ц. 
Почетак сабирања температура код неких модела је 1. јануар, а код 
неких сабирање ефективних температура почиње када се на 
феромонима региструје први улов. Уколико се користе хемијска 
средства за сузбијање јабукиног смотавца потребно је извршити 
више прскања током сезоне, те у сарадњи са стручњацима треба 
видети да се користе различита средства јер се на само једно може 
развити отпорност. Уколико су температуре у дужем преиоду изнад 
30ºЦ тада се треба смањити размак између два третмана из разлога 
јер се процес развоја ларви смотавца такође смањује 
. 
Дип.инж.Марија Миленковић, ПССС Београд

Савети за власнике паса   
Исправљање грешака 
 
Шта да радите ако пас, који је на повод-
нику, неће да иде са вама?... Немојте се 
обесхрабрити ако не буде ишло глатко у 
почетку. Што више будете изводили, на-
викавали и вежбали, уз сталне и честе по-
хвале, то ће штене пре научити да хода уз 
вас, притом стално трагајући за поло-
жајем који ће му бити најзгоднији за шет-
њу.  У случају да пас, на тренутак, забора-
ви и застане или пак почне да вуче, 
тргните благо поводник (али не окрутно!) 
и он ће брзо исправити грешку.  
Kако да научите пса да иде уз ногу кад 
скрећете лево или десно? У почетку нека 
вежба са псом буде кратка и праволи-
нијска. То значи да не треба да скрећете 
ни лево ни десно. Kасније, када се уверите 
да пас радосно иде уз вашу леву ногу веж-
бу можете да продужавате, а путања сад 
може да буде кривудава. Заокрете са псом 
на поводнику, а има их укупно пет (нале-

во, надесно, налевокруг и кружни окрети 
налево и надесно) можете да почнете да 
вежбате тек када је он потпуно и прак-
тично схватио гласовни знак K НОЗИ (ПО-
РЕД или ХОДИ), односно када га сам знак 
тренутно везује уз вашу леву ногу. Kако се 
то ради? Уколико пас, иако радо иде уз ва-
шу леву ногу, понекад вуче напред, у кре-
тању са њим направите оштар заокрет 
улево. Тада ће се пас сударити са вашим 
левим коленом и то ће га зауставити у на-
мери да вуче напред. У том тренутку, када 
је пас заузео поново правилно место (уз 
вашу леву ногу), радосно га похвалите са 
БРАВО. Али пазите: при сваком окрету 
псу морате дати гласовни знак и тиме га 
везати за себе. Поводник мора да буде и 
даље придржаван кратко, а при окрету на 
десно, самим вашим покретом тела, чи-
ните одређени трзај који, уз гласовну ко-
манду, везује поново пса за вас.  
Процедура са окретањем налевокруг, од-
носно са кружним окретима налево и на-
десно, потпуно је иста као претходно опи-
сана. Али са њима почните тек пошто сте 

претходне вежбе потпуно утврдили са 
својим псом. И још нешто: ако пас стално 
настоји да иде у страну док је са вама на 
поводнику, примените следећи трик. На 
терену где вежбате пронађите какво дрво 
или танак стуб. Упутите се према њему 
нешто бржим ходом и прођите сасвим по-
ред њега са десне стране како би се дрво 
нашло између пса и вас. „Судар” са дрве-
том или стубом треба да опамети пса да 
не иде у страну, односно да је најсигур-
није када је уз вашу леву ногу. Kако то 
урадити? Kада поводник наиђе на стуб 
тада упутите псу гласовну команду K НО-
ЗИ и причекајте мало да он схвати шта 
треба да уради. Пошто схвати да је једини 
излаз из те ситуације прилажење вашој 
левој нози и поново вам приђе, гласовно 
га похвалите и помазите. За исправљање 
ове грешке не препоручујем тарабу или 
зид јер они могу да збуне, па и онераспо-
ложе пса који током целе вежбе траба да 
буде весео.  
 
Из дигиталне књиге Душана Мариновића 
„Дресура паса - Питања & Одговори” 
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С П О Р Т 
 
Фудбал: Београдска зона   
Тријумф Младеновчана  
Шушњар 1977 -ОФK Младеновац 1:3  
Стадион у Шопићу. Гледалаца 150. Судија: Јован Стокић (Бе-
оград). Стрелци: Миловановић у 62, 77 и Јанковић у 89. минуту 
за ОФK Младеновац, а Обрадовић у 65. за Шушњар 1977. Жути 
картони: Kостић, Николић, Ђорђевић, Миловановић, Матејић 
(ОФK Младеновац). 
ШУШЊАР 1977: Грчић, Перишић (од 46. Стојановић) , Ђукетић, 
Маринковић, Миљковић (од 83. Лазаревић), Благојевић (од 
76.Новаковић), Дамјановић (од 46. Живковић), Kрстић, Сте-
фановић (од 83. Н.Обрадовић), Грубишић, М. Обрадовић. 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Пешић, Стевановић, Милетић (од 90. 
Иванковић), Цветковић (од 66.Стојановић) , Рајковић, Kостић, 
Николић (од 83. Јанковић), Ђорђевић, Миловановић (од 90. 
Марковић), Матејић, Максимовски (од 90. Планић).  

Младеновчани су на најлеши могући начин започели нови 
првенствени циклус  Зонске лиге Београда. Тим са Селтерса 
протутњао је лазаревачким предграђем савладавши  у 
Шопићу тим Шушњара 1977 резултатом 3:1. Двоструки стрелац 
за ОФK Младеновац био је Марко Миловановић, повратник у 
плаво-бели табор, док се за коначан исход прецизним удар-
цем потрудио резервиста Младен Јанковић, изданак омлад-
инске школе најстаријег младеновачког фудбалског лигаша. 
Ако је по изреци да се по јутру дан познаје, онда би након 
победе у првом колу на гостујућем терену Младеновчани 
могли у наставку првенства да играју значајну такмичарску 
улогу а о томе колики су крајњи домети време ће показати. 
У наредном првенственом колу, Младеновчани ће у недељу 
19. августа, у новом термину од 10 часова на Селтерсу доче-
кати Будућност. У истом термину ОФK Младеновац ће, као 
домаћин, играти све утакмице. 

 
 
Позив Фудбалског савеза Србије  
Фудбалски савез Србије позива све школе фудбала и фуд-
балске клубове који раде са децом основношколског узраста, 
од 7 до 14 година, као и Основне школе широм Србије да дођу 
на утакмицу УЕФА квалификација за Европско првенство из-
међу Србије и Мађарске која се игра на стадиону „Рајко Ми-
тић“ у четвртак, 7. септембра, са почетком у 20.45. 
Због забране играња утакмице у присуству навијача, Фудбал-
ски савез Србије позива најмлађе навијаче да још једном 

буду дванаести играч Орлова и направе најлепшу фудбалску 
атмосферу!  
Како до источне трибине стадиона „Рајко Митић”? 
Преузми табелу са линка Spisak dece za utakmicu SRB-
HUN_formular FSS_skole fudbala_osnovne skole и до поне-
дељка 4. септембра до 12,00 достави списак а на е-маил 
адресу koordinatorbf@fsb.org.rs (контакт телефон +381 62 
8482119). На број до 15 деце потребно је пријавити једно 
одговорно, пунолетно лице. Групе које броје више од 15 деце 
у обавези су да пријаве онај број пунолетних лица пропор-
ционалних наведеном правилу. За сва питања можете се 
јавити на наведени контакт. Волонтери Фудбалског савеза 
Србије ће све групе дочекати на стадиону и сместити на ис-
точну трибину која ће бити намењена најмлађим навијачима. 
Репрезентација вас зове, заједно до Европског првенства! 
 
 
Одржан турнира „Фифа 2023”  
Немања Јанковић и Марко Кевкић чланови екипе „Кракатела“, 
освојили су прво место на турниру „Фифа 2023“ и као награду 
добили пут у Кушадаси за 4 особе. Турнир је изазвао велико 
интересовање младих будући да се за такмичење пријавило 
чак 32 екипе. Организатор догађаја су Канцеларија за младе 
Градске општине Младеновац и Канцеларија за младе Града 
Београда. 

 
Рвачки камп на Копаонику   
У организацији рвачког савеза централне Србије на Kопаонику 
се одржава летњи камп за перспективне рваче до 20 година. 
На кампу су и три рвача рвачког клуба „Геџа”, Kонстантин 
Стојковић, Војин Анђелковић и Новак Милојевић. Вође кампа 
су Срђан Ђоковић и Ненад Живојиновић из Kрагујевца.
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Goran Šarić 
Zašto nikad nisam bio na proslavi „Oluje”?
(tekst napisan 2008. godine) 
 
„Više moraš mrziti Srbe, nego Mus-
limane. Jer Musliman je nekrst, a 
Srbin je anti-krst.” Tako me kao dje-
te učila moja susjeda, žena bivšeg 
ustaše, koji je kasnije bio suradnik 
udbe, a od 1990. član HDZ-a (što je i 
logičan životni put). Ja sam uradio 
baš suprotno, volio sam Muslimane 
(Bošnjake), a Srbe još više. I dobro 
se sjećam, iako sam bio djete, vre-
mena kada su Srbi postali „anti-
krsti”.  
Hrvati su kukali kako sav novac ide 
Srbima, iako srpska sela u Krajini 
nisu na pragu 21. stoljeća imala ni 
vodu ni kanalizaciju (neka sela ne-
maju ni danas), iako od 1945. do 
1991. ni jedan Srbin nije bio na vo-
dećoj poziciji ne samo u Hrvatskoj, 
nego ni u Jugoslaviji (Broz možda 
nije Zagorac, ali sigurno nije Srbin, 
za one koji ne znaju). 
Nema društva na svijetu, nema ple-
mena u onoj zadnjoj tropskoj kišnoj 
šumi koje nema koncpet žrtve. 
Ljudsko društvo je utemeljeno na 
žrtvi i žrtvovanju. Da bi postala sta-
bilna, zajednica mora pronaći kriv-
ca za svoje probleme, mora je ho-
mogenizirati mržnja prema tom 
krivcu. Krivac postaje žrtva, a da bi 
bio žrtvovan prvo ga treba soto-
nizirati i dehumanizirati.  
Devedesetih je u Hrvatskoj uloga 
žrtvenog jarca pripala toj krajiškoj 
sirotinji i generalno hrvatskim Srbi-
ma koji su u najvećem postotku bili 
normalni, vrijedni i samozatajni 
članovi društva, koji su Hrvatsku 
gradili i podizali jednako kao i nji-
hovi sugrađani hrvatske nacional-
nosti. I ta netrpeljivost prema Srbi-
ma se sa nešto manjim intezitetom 
osjeća sve do danas (kako je Srba 
ostalo malo, onda su sad neprijatelji 
nepostojeći „Jugoslaveni”, „Orjunaši”, 
itd.) 
Šta je točno povod za slavlje „Oluje”? 
Protjerivanje 200.000 ljudi sa nji-
hovih ognjišta? Spaljavanje tisuća 
kuća, pustošenje sela? I to sa pros-
tora iz kojih se Hrvatska uvijek de-
mografski oporavljala i punila, a 

koji je danas kad je iseljavanje veće 
nego ikad, potpuno pust. I ako se već 
slavi odlazak 200.000 Srba, zašto se 
ne uveže i proslava odlaska 400.000 
Hrvata u posljednje 4 godine? I njih 
je otjerala slična politika. Ako se već 
proslavlja što su srpska sela u Kra-
jini opustjela, zašto se ne slave praz-
na hrvatska sela po Slavoniji? Ako 
se slavi otimanje srpskih kuća, zašto 
se ne slave i sve one kuće koje su 
Hrvatima oduzele banke? 
Očigledno je da hrvatske tzv. poli-
tičke elite koje se svake godine na-
slikavaju poput starleta na Kinin-
skoj tvrđavi ne mogu narodu ponu-
diti ništa više od srbofobije, ni da-
nas, 23 godine od kako Srba više ne-
ma.  
A kad vidim kako narod zdušno po-
zdravlja 30 godina stare avione F-16 
onda shvaćam da bolje političare 
nisu ni zaslužili. U državi kojoj se 
sve raspada, oni kupuju avione koji 
će dok uđu u redovnu vojnu upo-
trebu biti stari više od 35 godina. 
Hrvatska je kao djevojka koja nema 
zube, a zadnje pare daje za ugrad-
nju silikona. Davno je bard hrvat-
skog novinarstva Igor Mandić za-
ključio da je Hrvatska propali proje-
kat.  
Možda najgenijalniji živi hrvatski 
znanstvenik, fizičar sa Ruđera, Elvis 
Popović je jednom napisalo: „Rekli 
su mi da nikad nisam htio hrvatsku 
državu. I bio sam u pravu.” 
Problem sa srbofobijom je što od nje 
ne mogu živjeti svi, nego samo elita 
na vlasti. Prije 30 godina, za vrijeme 
Jugoslavije, Hrvatska je ekonomski 
bila razvijenija od 13 sadašnjih čla-
nica EU, tokom svjetskog prvenstva 
u Rusiji pretekla ju je i Bugarska i 
sad je službeno posljednja. Ali tek 
kad stranci kupe zadnji hotel na 
Jadranu, tek kad propadne i zadnje 
brodogradilište, tek kad zadnje selo 
u Slavonoji opusti, tek kad zadnji 
mladi čovjek sjedne u autobus za 
Irsku, (a taj dan nije daleko), tek ta-
da ćete shvatiti da se srbofobija ne 
maže na kruh (ili hljeb) i ne sipa u 
traktor.  
Do tada, sretna vam proslava Oluje!

Важни телефони    
Полиција 192 
Ватрогасци спасиоци 193 
Хитна помоћ 194 
Комунална полиција 
Дежурна служба (0-24) 0800-110-011 

011-309-00-07 
 

Одељење за инспекцијске послове  
и послове извршења - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-011 
e-mail: smilenkovic@mladenovac.rs 
 
Одељење за грађевинске, урбанистичке и 
комуналне послове - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-448, 
e-mail: zrogic@mladenovac.rs 
 
Секретаријат за инспекцију, надзор  
и комуникацију - Београд 
27. марта 43-45, централа:                     3227-241 
e-mail: inspekcija@beograd.gov.rs 
Дежурна инспекција:  3222-262  

3309-760, 3309-762 
 
Грађевинска инспекција: 3220-441  

063/340-931,  
радним данима од 7 до 15 часова и суботом од 
10 до 18 часова 
 
Соња Божовић, секретар, 2753-459 
Срђан Зораја, в.д. подсекретара           3309-325 
 
Пријем странака – Сектор за комунални ин-
спекцијски надзор, дежурну инспекцију и из-
вршни поступак, Одељење за дежурни и кому-
нални инспекцијски надзор: сваки дан од 7 до 
22 часа. 
 
Дом здравља Младеновац 
Централа 8231-980, 8241-980 
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094  
Болница за интерне болести 
Централа 8231-988  
Аутобуска станица Ласта Младеновац 
Информациjе 8231-455‚ 8238-355  
Комунално предузеће Младеновац 
Централа: 8231-422  
Београдске електране - Младеновац 
Позивни центар: 8233-521 
Градско греjање 8231-872  
Електродистрибуциjа - Младеновац 
Централа:               8231-338, 8232-082, 8232-130 
Диспечер: 8231-011, 8231-012  
МТС Телеком 
Пријава кварова: 19771 
Пословница Младеновац   8237-533‚ 8240-640  
Железничка станица Младеновац      8230-095 
 
Центар за културу Младеновац           8231-230  
Музеj Младеновца 8232-969  
Библиотека 8230-200



18. АВГУСТ 2023.    /   8

младеновачки ГЛАС

21. јул 
Распуст по мојој мери је назив пројекта који реализујемо током 
летњег школског распуста за децу из друштвено осетљивих група. 

Пројекат предвиђа организовање низ радионица, а 
једна од њих је и радионица француског језика, по-
четни ниво.  

припремила Марија Т.С.

Ова врста радионице има позитиван утицај на језичке вештине 
и самопоуздање деце, а уједно и промовише инклузивност и јед-
нак приступ образовним могућностима за децу из свих средина. 
Учење новог језика може бити драгоцена предност, омогућа-
вајући овој деци да прошире своје видике и потенцијално побољ-
шају своје изгледе у различитим аспектима живота. 
Радионицу француског језика држала је Данијела Јовановић, 
дипломирани филолог. 

За потребе реализације ових активности биће 
расписани јавни конкурси. Пројекат предвиђа и 
уличне акције у сеоским месним заједницама, 

израду wеб платформе за е-трговину, као и органи-
зовање Сајма предузетница, жена из сеоских мес-
них заједница општине Младеновац.

Пројекат “Распуст по мојој мери” реализујемо уз подршку 
Градске општине Младеновац.

29 јул 
Деца, корисници пројекта Рас-
пуст по мојој мери данас су по-
сетила Музеј града Београда-оде-
љење у Младеновцу.  
Наш домаћин био је виши кустос 
Музеја Велибор Kатић који је де 
цу упознао са експонатима који  

су изложени и интересантном 
причом им је приближио исто-
рију Младеновца.  
Посета Музеју деци пружа додат-
но искуство које може да има по-
зитиван утицај на њихов развој и 
образовање. 

Такође, доприноси ширењу знања 
код деце, развија интересовање, 
подиже културну свест и подсти-
че креативност и машту. 

24 јул 
У Секретаријату за социјалну заштиту града Београда потписали смо 
Уговор о реализацији пројекта Економско осназивање жена на селу – 
од невидљивости до развојног потенцијала, чија ће имплементација 
трајати од 1. августа до 31. децембра 2023. године. 
Пројекат је намењен женама на селу са територије општине Младе-
новац и има за циљ њихово економско оснаживање кроз следеће ак-
тивности: 
- доделу недостајаће опреме, сировина и инвентара, као помоћ у
њиховом даљем раду
- организовање обука за кројаче/шиваче и за рад на рачунару
- организовање тренинга за унапређење личних вештина.

Центар за заштиту људских и мањинских права и  
вредности "ОKО" Младеновац 
Летње активности:
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Ај-ај  
 
је мала животиња која живи 
на острву Мадагаскар.  
Дужина тела му је од 36 до 44 
цм, а тежак је до 3 кг. На тело 
му се надовезује жбунасти 
реп који је дугачак од 20 до 
60 цм. Kрзно му је црне или 
тамно смеђе боје, а лице и 
доњи део тела су му бели.  
Најинтересантније су његове 
очи сјајно жуте боје и велике 
клемпаве уши. Има зубе 
сличне пацовима, дуге и тан 

 
 
ке прсте од којих је најдужи 
средњи прст. Ај-ај је живи но-
ћу, а изузетно добар слух му 
помаже да се сналази по 
мраку.  
Спада у ноћне грабљивице, а 
плен су му углавном инсекти 
из дрвећа. Храни се на исти 
начин као детлић.   
Kуцка по дрвећу тражећи бу-
бе, па их онда вади својим 
дугим средњим прстом из 
коре. припремила Марија Т.С.

Оваква врста радионица под-
стиче машту и креативност деце, 
као и развој њихових уметни-
чких способности и изражавања. 
Пројекат Распуст по мојој ме-
ри подржала је градска општи-
на Младеновац.

6 август  
У оквиру пројекта Распуст по мојој мери, организовали смо за децу, кориснике 
програма креативну радионицу 
рад са глином, коју је водила 
Наташа Василић, дипломирани 
керамичар.

11 август 
 
У сусрет Међународном дану младих, 12.августа, 
питали смо Јовану колико је важно да младима бу-
ду доступни програми који подстичу њихову 
укљученост у живот локалне заједнице 

 
 
А, питали смо и Невену који је по њеном мишљењу 
највећи изазов са којим се млади данас суочавају.

Центар за заштиту људских и мањинских права и  
вредности "ОKО" Младеновац 
Летње активности:
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припремила Марија Т.С.

5. август 
Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности ,,ОKО”, у оквиру 
пројекта Жене на селу – од невидљивости до развојног потенцијала, који 
је подржао Секретаријат за социјалну заштиту града Београда објављује:

ЈАВНИ ПОЗИВ 

За обучавање 10 жена са села општине Младеновац за сти-
цање основних знања и вештина за рад на рачунару  
Циљ Јавног позива је да се 10 жена са села обучи за рад на 
рачунару и на тај начин стекну дигиталне вештине како би у 
данашњем дигиталном друштву учествовале на равноправној 
основи, имале бољи приступ тржишту рада и постале део 
евентуалних предузетничких токова и дигиталне економије.  
Током тромесечне обуке, жене ће се упознати са основним оффице пакетом који обухвата 
програме Wорд, Еxцел, ПоwерПоинт и Оутлоок, израдом блогова, креирањем е-маил адресе, 
затим са интернет претраживачима Гоогле и Моззила, као и савладати коришћење услуга е-
Управе.  
Поред планиране обуке за рад на рачунару, одабране жене ће похађати и тренинг за унапре-
ђење личних вештина.

Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности 
"ОKО"Младеновац 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

За пријаву жена са села општине Младеновац за бесплатну до-
делу опреме, сировина или ивентара за рад  
Циљ Јавног позива је економско оснаживање жена са села кроз 
бесплатну доделу опреме, сировина или инвентара за рад, као 
помоћ њиховом даљем раду.  
Подршку ће добити укупно 10 жена са села, где појединачни 
износ донације у виду опреме, сировина или инвентара за рад 
не сме износити више од 40.000,00 динара.  
Овим видом подршке, жене на селу ће бити подстакнуте и мотивисане да унапреде производ-
њу у својим домаћинствима.

ЈАВНИ ПОЗИВ 

За обучавање 10 жена са села општине Младеновац за по-
слове кројења/шивења  
Циљ Јавног позива је да се 10 жена са села, почетница у шиве-
њу или жена које владају основним знањем шивења обучи за 
послове кројења/шивења како би постале конкурентне на 
тржишту рада.  
Током тромесечне обуке, жене ће се упознати са алатом, врста-
ма материјала, радом на шиваћој машини, кројењем основног 
кроја, преправку кроја и друго.  
Поред планиране обуке кројења/шивења, одабране жене ће похађати и тренинг за унапре-
шење личних вештина.
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ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
У МЛАДЕНОВЦУ ИЗНАЈМЉУЈЕМ на више ло-
кација различитог комфора засебне куће са 
гаражом и паркингом у безбедно ограђеном 
дворишту намештене и опремљене за дискрет-
но, безбедно, дружење, одмор опуштање или 
забаву. Гости сами у кући а дискреција гаран-
тована. 063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ једнособан, комплетно намеш-
тен стан од 36м2 у згради у насељу „Дедиње”.  

065/2727-776 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ стан код Техничке школе, нов, 
комплет намештен.  061/192-88-84 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ собе са купатилом.  

061/192-88-84 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену кућу, 50м2 у улици 
В. Васовића. Кабловска ТВ, грејање на гас.  

064/281-95-10 
 
ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Сел-
терс, у близини Центра за рехаблитацију.  

063/310-205, 061/192-88-84   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или 
коришћену, нижи спрат. 069/17-12-471 
 
КУПИТЕ стари, неусељив стан на изузетно ло-
кацији, „Караматићево двориште” и паметно 
уложите новац. Цена је 30.000 евра. Само оз-
биљне понуде. 

064/491-26-75 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 45м2 код Спортског центра. 

069/33-07-754 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
код Спортског центра. Цена по договору. 

063/824-89-41 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 62м2, нова градња, четврти 
спрат, има лифт и гаража од 15м2. 

064/997-03-02 
 
ПРОДАЈЕМ нов стан, 62м2, може празан или 
намештен. Четврти спрат, балкон са лепим по-
гледом, гаража 6м2. 

064/420-97-41 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
сређен, стара градња. Цена по договору. 

063/217-629 
 
КУПУЈЕМ стан у Младеновцу, до 45.000 евра, 
на кредит. Предност стара градња, без цент-
ралног грејања и нижа спратност. 

063/578-764 (Стефан)       

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 

ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 50м2 са 30 ари 
плаца. Цена по договору. 064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ кућу од 200м2 на 5 ари плаца, на 
изласку из Младеновца, ка Београду. 

064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу са недовршеним 
поткровљем и великом терасом 10х4 на плацу 
од 27 ари, две помоћне зграде, шљивик 10 ари, 
смокве, вињага и све врста воћа.  

011/8231-537, 062/299-703 
 
ПРОДАЈЕМ кућу преко 300м2 и помоћну од 
100м2, у дворишту од 30 ари. Продајем њиву и 
ливаду испод куће до 1 хектар. Све се налази 
100 метара од кафане МБ. Звати после 9 ч.  

064/405-69-86, 061/207-37-72 (Петар) 
 
ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дво-
ришту, укупно преко 300м2 са 15 ари плаца, 
асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.  

063/154-65-12 
 
КУПУЈЕМ стару кућу са плацем од 2 до 3 ара и 
да има воду и струју. Може и чатмара.  

064/588-86-69 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
 

ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плац у ул. 11. новембра, повише 
„Драпшина”. Струја, вода, гас, канализација, 
пут и дозвола за градњу. 063/256-169 (Света) 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посбна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас... 065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у Ма-
лом Пожаревцу у грађевинској зони, поред пу-
та са тврдом подлогом, осунчан у току целог 
дана. У непосредној близини прикључак за во-
ду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85 
 П О С А О 

 
ТРАЖИМО ЖЕНУ за прање опреме фудбал-
ског клуба. 064/4340-626 

ТРАЖИМ девојку од 30 година, за помоћ у ку-
ћи 3 пута недељно, да кува и да зна рад на 
компјутеру. 064/209-71-41 
 
ЧИСТИЛА бих станове и канцерарије. 

061/608-99-17  
 

Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ телевизор у боји, ЛГ, мало кориш-
ћен, очуван, одлично ради. Цена 40 евра.  

064/160-5968 
 
ПРОДАЈЕМ изузетно очувану фотељу „Симпо” 
и столицу за купање инвалида. 065/910-4673 
 
ПРОДАЈЕМ повољно гарнитуру: лежај, тросед, 
двосед и фотеља на извлачење.  

065/826-55-68 
 
ПРОДАЈЕМ Yisk дупла столица-Форца 8.000; 
Чико ехо класик црвена дечја колица 5000; 
Корпа за дете за бициклу Полиспорт+Bilby  
2500; Сто за шминку са огледалом беле боје са 
ЛЕД светлом 6000; Собну бициклу RX2015 
8000; Дечји бордо трицикл са звуковима 3000.  

063/262-167 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ цреп 272, Мала Кикинда, 2000 ко-
мада, цена 25 дин. комад; Кикинда 333, 1000 
комада по 30 динара комад.  

063/276-535, 060/70-84-044 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ осам бала сена, мешано. Село Мла-
деновац. 061/714-80-84 

КУПОН бр. 478 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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